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تیم استقلال بعد از تعطیلات فیفا دی، شب گذشته در چهارچوب هفته 

سوم لیگ برتر به مصاف استقلال خوزستان رفت. بعد از این دیدار، کاروان 

استقلال امروز عازم جزیره کیش خواهد شد تا تمرینات خود را در شرایط 

آب‌و‌هوایی نزدیک به امارات ادامه دهد. این تصمیم به این خاطر گرفته 

شده که استقلال روز چهارشنبه 26 شهریور باید در دبی از هفته اول لیگ 

قهرمانان آسیا به مصاف الوصل برود. طبق برنامه، آبی‌ها یک روز مانده به 

بازی از کیش راهی امارات خواهند شد و احتمالا آخرین تمرین رسمی 

خود را سه‌شنبه در ورزشگاه محل مسابقه برگزار می‌کنند. با توجه به رضایت 

قبلی از امکانات کیش، باشگاه دوباره همان برنامه اردویی را در نظر گرفته 

است و قرار است بازیکنان در فضایی آرام و به دور از شلوغی شهر تمرینات 

خود را ادامه دهند. زمین تمرینی مناسب، امکانات جانبی و شرایط مطلوب 

اردویی باعث شده کادر فنی با اطمینان خاطر دوباره این مقصد را برای 

آماده‌سازی تیم انتخاب کند.

  مخالفت با درخواست همنام خوزستانی!
در زمان تعطیلات فیفا دی، بازیکنان استقلال زیر نظر ساپینتو در کمپ 

حجازی تمرین کردند. ملی‌پوشان داخلی و خارجی هم پس از پایان بازی‌های 

ملی به تیم اضافه شدند تا ترکیب کامل شود. مهم‌ترین خبر این روزها سفر 

مونیر الحدادی به تهران بود. این بازیکن پس از ورود به ایران عصر همان 

روز و بعد از امضای قرارداد به تمرینات رفت و از همان ابتدا کار خود را 

آغاز کرد. دیگر ملی‌پوشان نیز به مرور به اردو اضافه شدند. یاسر آسانی از 

تیم ملی آلبانی صبح پنجشنبه به تهران رسید و با لباس شخصی همراه تیم به 

اهواز رفت. در همین روزها مصدومان استقلال یعنی کوشکی و غلامی نیز 

در حال انجام تمرینات اختصاصی بودند تا به‌تدریج به کار گروهی برگردند.

ساپینتو و دستیارانش در این مدت تمرکز اصلی را روی مسائل تاکتیکی 

گذاشتند تا تیم برای بازی با استقلال خوزستان آماده شود. البته این دیدار 

در ابتدا قرار بود در تهران برگزار شود، اما باشگاه خوزستان درخواست کرد 

بازی در اهواز باشد. ورزشگاه اصلی این تیم هنوز آماده نشده و همین 

موضوع اختلافاتی ایجاد کرد. این در حالی است که شنیده می‌شود باشگاه 

خوزستانی به همنام تهرانی اعلام کرده که حاضر است بازی رفت را در تهران 

و بازی برگشت را در اهواز برگزار کند که این موضوع مورد موافقت باشگاه 

استقلال و سازمان لیگ قرار نگرفت تا در نهایت مسابقه حساس هفته سوم 

در ورزشگاه فولاد آرنای اهواز برگزار شود.

  جنپو و مونیر عقب‌تر از بقیه!
مونیر الحدادی، ستاره جدید استقلال بعد از اولین تمرین خود که بیشتر به 

صورت اختصاصی دنبال شد، دقایقی با ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 

آبی‌پوشان، در جلسه‌ای شرکت کرد. سرمربی پرتغالی در این جلسه اهداف 

خود را برای این بازیکن توضیح داد و جایگاه او را در سیستم تیم مشخص 

کرد. برخورد گرم بازیکنان با این خرید تازه از نکات جالب تمرین بود.

با این حال شنیده می‌شود که مونیر و موسی جنپو از نظر بدنی هنوز از 

سایرین عقب هستند و باید بیشتر کار کنند تا 

به شرایط مسابقه برسند. ساپینتو هم برای 

آماده‌سازی آن‌ها برنامه‌های ویژه‌ای در نظر 

گرفته است. این دو بازیکن با دستور کادر فنی 

طی روزهای اخیر با تمرینات اختصاصی بدنی 

سعی خواهند کرد بهترین ورژن خود را به الوصل برسانند.

  پرونده ماشاریپوف!
در هفته‌های گذشته اخبار زیادی درباره وضعیت جلال‌الدین ماشاریپوف 

منتشر شد. ابتدا گفته شد این بازیکن با اصرار باشگاه استقلال باید 

تحت عمل جراحی قرار بگیرد و 6 ماه دور از میادین باشد. حتی برخی 

رسانه‌ها این موضوع را به صورت رسمی اعالم کردند. اما ماشاریپوف 

پنجشنبه شب در گفت‌وگو با »فرهیختگان« این خبر را تکذیب کرد و 

گفت قصد جراحی ندارد. این در حالی است که دیروز خبر دیگری 

منتشر شد که نشان می‌داد این بازیکن به باشگاه اطلاع داده فقط یک ماه 

دیگر نیاز به استراحت دارد و سپس می‌تواند برگردد. مشکل اینجاست که 

با توجه به یک سهمیه سوخته باشگاه تهرانی، سهمیه بازیکنان خارجی 

استقلال تکمیل شده و بازگشت احتمالی ماشاریپوف و آماده 

شدن وی برای حضور در میادین می‌تواند چالش بزرگی برای 

این باشگاه ایجاد کند. بنابراین اگر این چهره نخواهد جراحی 

کند و بخواهد با تمرینات بدنی به میادین برگردد، استقلال 

باید تصمیم بگیرد چگونه از او در حالی که لیست 

خارجی‌های این تیم پر است استفاده کند. هنوز 

تکلیف این بازیکن مشخص نیست و به نظر می‌رسد 

مقاومت ماشاریپوف برای عمل جراحی از آنجایی که در 

سال جام جهانی قرار داریم ادامه دارد و او می‌خواهد 

با تقویت پای خود بدون عمل به میادین برگردد.

  شایعه حضور ستاره کلمبیایی در استقلال!
یکی از خبرهای جنجالی روزهای اخیر شایعه حضور خامس رودریگز، ستاره 

کلمبیایی، در استقلال بود. تصویری از او در کنار یکی از مدیر برنامه‌ها منتشر 

شد و همین موضوع باعث شد شایعاتی درباره احتمال پیوستنش به استقلال 

به وجود بیاید. گفته می‌شد اگر سهمیه از دست‌رفته استقلال برگردد، شاید 

خامس در نیم‌فصل به آبی‌ها بپیوندد.

خامس سابقه بازی در تیم‌هایی مثل رئال مادرید، بایرن مونیخ و پورتو را دارد 

و بدون شک حضور او در استقلال می‌توانست یکی از بزرگ‌ترین خریدهای 

 در حد شایعه باقی 
ً
تاریخ لیگ ایران باشد. با این حال تمام این اخبار فعلا

مانده و هیچ توافق رسمی صورت نگرفته است.

واقعیت این است که سهمیه هشتم استقلال با اعلام رسمی سازمان لیگ 

سوخته و تا پایان فصل امکان استفاده از آن وجود ندارد. با این حال، تاجرنیا، 

سرپرست مدیرعاملی استقلال، اعلام کرده باشگاه درخواست کرده اجازه 

جذب یک بازیکن خارجی دیگر را پیدا کند. او گفته بود: »استقلال نماینده 

ایران در آسیا است و تلاش می‌کنیم این مجوز صادر شود تا با جذب بازیکنان 

خارجی جدید قدرت بیشتری در لیگ قهرمانان داشته باشیم.« این در شرایطی 

کید کرده بود: »این آخرین خرید  است که پس از جذب مونیر الحدادی تأ

ما در نقل‌و‌انتقالات بود.«

  شیطنت یک مدیر برنامه درباره خامس
در حالی که بعضی هواداران با شنیدن نام خامس رودریگز امیدوار به یک 

خرید رؤیایی دیگر هستند، یکی از مدیران باشگاه به طور غیررسمی اعلام 

کرده چنین چیزی امکان‌پذیر نیست. به گفته او نه بودجه کافی وجود دارد و 

نه جای خالی در فهرست. او همچنین انتقاد کرد که برخی افراد بیرونی این 

شایعات را برای منافع شخصی خود مطرح می‌کنند. از سوی دیگر چون 

هواداران فکر می‌کنند بازیکنان اخیر دستاورد این افراد هستند، حالا این 

افراد دارند از این شرایط سوءاستفاده می‌کنند.

البته باشگاه استقلال هنوز به طور رسمی واکنشی نسبت به این موضوع نشان 

نداده، اما بعید است در شرایط فعلی چنین انتقالی عملی شود، به‌خصوص 

اینکه باشگاه همین حالا هم برای پرداخت قرارداد بازیکنان خارجی جدید 

با فشار مالی زیادی مواجه است.

از جلسۀ ساپینتو با ستارۀ اسپانیایی تا آخرین وضعیت شرایط بدنی دو آبی‌پوش

خامس در استقلال؟ شایعه‌ای که تکذیب شد 
ماشاریپوف خبر جراحی را تکذیب کرد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

انتخاب امید روانخواه به‌عنوان سرمربی تیم ملی امید موج انتقادات را علیه وی 

سرازیر کرد. تجربه تلخ سال‌های گذشته با مربیان مختلف اجازه نمی‌داد کسی به 

حضور امید در این تیم امیدوار باشد؛ چراکه روانخواه در حالی هدایت تیم ملی 

امید را بر عهده گرفت که به‌تازگی به همراه تیم هوادار به لیگ آزادگان سقوط کرده 

بود. منصفانه اما این است که به یاد بیاوریم همین مربی از عوامل صعود تیم پیکان به 

لیگ برتر است. نیم‌فصل درخشانِ امید روانخواه به همراه تیم پیکان بدون شک تأثیر 

خود را روی صعود این تیم گذاشت. از این‌رو اگر بخواهیم عادلانه قضاوت کنیم، 

شاید او از خیلی مربیانی که هدایت این تیم را برعهده گرفته و همواره ناکام بودند 

بهتر نباشد، اما بدتر هم نیست. شروع این مربی با تیم امید نیز بسیار امیدوارکننده 

است و او تا این لحظه موفق به صعود به جام ملت‌ها شده است.

  انتخاب خوب
یکی از بهترین انتخاب‌های امید روانخواه برای همکاری با تیم امید، دستیارانی بود 

که نسبت به عملکرد بازیکنان این رده سنی شناخت داشتند. ایمان مبعلی پیش از 

این در بادران دستیار امید بود و به‌خوبی از خصوصیات و توانمندی‌های او خبر 

داشت. از این‌رو هماهنگی خوبی بینشان به وجود آمد و در مسیر موفقیت به آن‌ها 

کمک کرد. هادی مهدوی‌کیا نیز شناخت خوبی از تیم‌های پایه دارد و مدت‌هاست 

در این رده مشغول فعالیت است. انتخاب او به‌عنوان یکی از دستیاران امید، برگ 

برنده روانخواه برای فعالیت در این تیم به حساب می‌آید. پیش از این، همواره یکی 

از مشکلات تیم امید انتخاب مربی و دستیاران او بود. سال‌ها بود که مسئولان فوتبال 

با اعتماد به مربیان پا به سن گذاشته و خارجی، بدون شناخت از تیم‌های پایه، مسیر 

اشتباه را پیموده بودند. اما با عملکرد کنونی، به نظر می‌رسد انتخاب امید روانخواه 

و پس از آن انتخاب دستیاران او این بار دیگر اشتباه نیست.

تیم امید از ابتدا در مسیر سختی قرار گرفت. آن‌ها در گروه هنگ‌کنگ، گوام و امارات 

قرار گرفتند و زمان کوتاهی برای آماده‌سازی داشتند. چیزی که اما بیش از همه در 

عملکرد روانخواه در سه بازی اخیر مورد توجه قرار گرفت، ترکیب‌های متفاوتی بود 

که این مربی در نیمه اول و دوم به میدان می‌فرستاد. این‌طور به نظر می‌رسید که با 

توجه به سطح بازی با هنگ‌کنگ و گوام، این مربی تمایلی ندارد دستش را برای رقبا 

 متوجه بود که امارات حریف سرسخت‌تری است و اجازه نداد 
ً
رو کند. او مخصوصا

تا روز بازی، این رقیب از آن‌ها شناخت پیدا کند. به همین دلیل تلاش کرد در دو 

بازی ابتدایی ترکیبی متفاوت از آنچه برگ برنده او به حساب می‌آمد به میدان بفرستد. 

البته دیدیم که در بازی با امارات همه توانش را برای پیروزی گذاشت؛ به‌طوری‌که در 

همان نیمه اول پرونده این بازی را بست و به‌عنوان برنده صعود خود را حتمی کرد.

حتی در این مسابقات انتقادهایی هم به روانخواه شد. نیمکت‌نشین کردن کسری 

طاهری، آقای گل مسابقات، این سؤال را در ذهن اهالی فوتبال به وجود آورد که چرا 

روانخواه به این بازیکن بیشتر میدان نمی‌دهد. واقعیت این است که استراتژی روانخواه 

برای این مسابقات، استفاده مناسب و در زمان محدود از بهترین گلزن تیمش بود. 

به خاطر داریم که سولشر در زمان مربیگری الکس فرگوسن در تیم منچستر، شاید 

۱۰ دقیقه بیشتر از سوی این مربی به بازی گرفته نمی‌شد، اما به میدان می‌آمد، گل 

می‌زد و کار را تمام می‌کرد. در واقع، استراتژی مربی این است که از بازیکن خاص 

در زمان و مکان مناسب استفاده کند. اینکه مربی از چه بازیکنی در چه برنامه و چه 

 سلیقه‌ای است و وقتی نتیجه می‌دهد، نمی‌تواند 
ً
زمانی کمک بگیرد، فاکتوری کاملا

قابل انتقاد باشد. این اما شاید شامل ادامۀ مسابقات نشود.

تیم امید مقتدرانه به جام ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا صعود کرده، اما در آنجا حریفانی 

سرسخت همچون ژاپن، عراق و حتی ازبکستان را رودرروی خود می‌بیند. تیم‌ها 

در این دوره از مسابقات غربال شدند و دیگر زمان آن رسیده روانخواه دستش را باز 

کرده و رو بازی کند. از اینجا به بعد همه بازی‌ها حکم فینال دارند و باید با تمام توان 

به مصاف رقبا برود. از این‌رو توقع می‌رود بهترین عملکرد را ارائه کند. هرچند در 

سه بازی اخیر امید ما را امیدوار کرد، اما میدان اصلی رقابت برای او زمستان سال 

جاری در عربستان خواهد بود.

  فرصت هست
حالا مأموریت روانخواه کمی متفاوت شده است. او فرصت کافی برای بهتر کردن تیم 

امید دارد. فارغ از اینکه نفرات حاضر در تیم ملی امید از بهترین‌های لیگ محسوب 

می‌شوند، اما همچنان در لیگ پایه‌ها و حتی لیگ برتر کشور بازیکنانی در رده سنی 

امید وجود دارند که قابلیت کمک به این تیم را دارند. روانخواه فرصت کافی برای 

شناخت این نفرات دارد و با اضافه کردن چند بازیکن جدید و تازه‌نفس به اردوی 

تیم ملی می‌تواند سطح تیم خود را بالا ببرد. البته این بازیکنان اردوهای مناسب و 

بازی‌های تدارکاتی با تیم‌های بزرگ می‌خواهند؛ تیم‌هایی در سطح اول دنیا، نه آسیا 

و نه حتی رقابت‌هایی همچون کافا! اگر ما بتوانیم نیمی از انرژی را که صرف تیم 

بزرگسالان می‌کنیم برای تیم امید صرف کنیم و در خدمت این تیم قرار دهیم، حتی 

می‌توانیم بازیکنانی را در جام جهانی داشته باشیم و تیم بزرگسالانمان را جوان کنیم.

این بازیکنان نه فقط در سال منتهی به جام جهانی، بلکه در آینده می‌توانند 

استخوان‌بندی تیم ملی را تشکیل دهند. اهالی فوتبال نمی‌توانند منکر توانمندی 

و استعداد بازیکنان فعلی تیم امید شوند. از این‌رو حالا بهترین فرصت است تا 

فدراسیون تدارک مناسبی برای آن‌ها دیده و این بازیکنان را با کیفیت فعلی و حتی 

بهتر، به آینده‌سازان تیم ملی بزرگسالان تبدیل کند. برای رسیدن به این مهم، دیدگاه 

فدراسیون بسیار مهم است؛ اینکه آیا مسئولان سئول‌نشین خواستار ساخت‌وساز 

هستند یا فقط می‌خواهند وارد مسابقات شده و با نتایج مقطعی فشار را از روی 

خود بردارند. بدون شک زمانی که تا دی‌ماه برای حضور در مسابقات جام ملت‌ها 

داریم می‌تواند به روانخواه فرصت دهد تا با کمک گرفتن از مربیان شاغل در فوتبال، 

کادمی تا لیگ برتر، تدارک خوبی برای اسکلت تیم ملی ببیند. از آ

هرچند تیم امید در مسابقات اخیر عملکرد خوبی داشت؛ اما ادامۀ این روند حمایت فدراسیون فوتبال را می‌طلبد

امید زنده شد

صدای نخبگان
نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
WWW.FDN.IR

FA R H I K H T E G A N
farhikhteganonline

موضوع: آگهی تمدید ممنوعیت توسعه بهره‌برداری از منابع آب زیرزمینی
محدوده‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ مطالعاتی ماهیدشت-سرفیروزآباد واقع در استان‌ کرمانشاه

پیرو آگهی ممنوعیت شماره 98/43892/700 مورخ 98/10/14 بر اساس نتایج مطالعات و 
بررسی‌های به عمل آمده، افت سطح آب زیرزمینی و کسری حجم مخزن در محدوده مطالعاتی 
ماهیدشت سرفیروزآباد همچنان ادامه دارد. بنابراین به منظور جلوگیری از افزایش افت سطح آب 
زیرزمینی در محدوده یاد شده و به‌موجب ماده 4 قانون توزیع عادلانه آب، ممنوعیت حفر چاه 
عمیق، نیمه عمیق و احداث قنات یا هرگونه افزایش بهره‌برداری از منابع آب )به استثنای موارد 
مندرج در آیین‌نامه اجرایی قانون الحاق یک ماده به قانون وصول برخی از درآمدهای دولت و 
مصرف آن در موارد معین و ماده 57 قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت مصوب سال 
84 و در حد سقف تخصیص آب ابلاغ شده( در محدوده مذکور طبق نقشه‌های موجود در دفتر 
حوضه آبریز رودخانه های کرخه و مرزی غرب شرکت مادرتخصصی مدیریت منابع آب ایران و 
شرکت آب منطقه‌ای کرمانشاه از تاریخ اتمام آگهی آگهی فوق )1403/3/1( به مدت 5 سال تا 

تاریخ 1408/3/1 با حدود اربعه به شرح زیر تمدید می‌‌گردد.
شمال: از شمال غرب محدوده و ارتفاعات کوه قلعه قاضی با کد ارتفاعی 2224 به طرف ارتفاعات مشرف 
به روستاهای شیرزادآباد سپس دارخور و با عبور از راه ارتباطی چهارزبر - کوزران به طرف روستای ولی‌آباد 
و سپس عبور از راه ارتباطی سراب نیلوفر - کوزران به طرف روستای حسین‌آباد و در مجاورت رودخانه مرگ 

و به طرف روستای دواب و تلاقی رودخانه مرگ با قره‌سو به طرف کوه گرده حاجی، به طرف کوه کمابخار و 
کوه صفر و ارتفاعات مشرف به سراب سراب نیلوفر به طرف ارتفاعات کوه زنگعلیان.

شرق: از ارتفاعات کوه زنگعلیان به طرف کوه کمرزرد به طرف کوه‌قلا و عبور از راه ارتباطی کرمانشاه ماهیدشت 
به طرف کوه خوره‌تاب به طرف ارتفاعات مشرف به دارگویجه و عبور از راه ارتباطی کرمانشاه - هلشی به 
طرف ارتفاعات با کد ارتفاعی 2092 متر به طرف ارتفاعات کوه چرص به طرف ارتفاعات کوه سفید تا 

ارتفاعات کوه سبزعمو با کد ارتفاعی 2000 متر.
جنوب: از ارتفاعات کوه سبزعمو به طرف ارتفاعات مشرف به روستای سراب سرفیروزآباد به طرف ارتفاعات 
کوه نساء و عبور از راه ارتباطی هلشی - هلیلان به طرف کوه کمرسی به طرف کوه کوله مل و کوه تختان تا 

راه ارتباطی قیماس - تالاندشت.
غرب: از ارتفاعات کوه نثار و راه ارتباطی تالاندشت به طرف ارتفاعات کوه کله‌مل و به طرف کوه سی‌ولکس 
به طرف ارتفاعات کوه راخ و عبور از تنگه مرصاد و راه ارتباطی ماهیدشت اسلام‌آباد به طرف کوه شیرنری به 

طرف کوه گل‌سر و کوه باریکه و در نهایت به طرف کوه قلعه قاضی.
شماره شناسه 1998817 
شماره م.الف 2173

گهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد  آ

سند رسمی و مشاعی

هیأت حل اختلاف مستقر در اداره ثبت‌اسناد و املاک کهک تصرفات مالکانه 

مفروزی متقاضیان پرونده‌های تشکیلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش 

کارشناسان و به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح آرای ذیل تأیید نموده‌اند. 

1ـ رأی شماره 140460330004000470 مربوط به پرونده کلاسه 

4889203810600390382987535 خانم کبری مهرعلی به کدملی 

0382987535 فرزند غلامعلی نسبت به سه‌دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی به مساحت 2483/4 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی 238 فرعی از 

154 اصلی واقع در قم بخش 5 حوزه ثبتی شهرستان کهک خریداری مع‌الواسطه 

از میرزا تقی رضائی. )م الف 1995984(

2- رأی شماره 140460330004000471 مربوط به پرونده کلاسه 

4889203810600390385648987 آقای محمد صادقی به کدملی 

0385648987 فرزند یداله نسبت به سه‌دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی به مساحت 2483/4 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی 238 فرعی از 

154 اصلی واقع در قم بخش 5 حوزه ثبتی شهرستان کهک خریداری مع‌الواسطه 

از میزرا تقی رضائی. )م الف 1995984(

موردتأیید قرار گرفته و ازآنجایی‌که مقرر گردیده است پس از نشر آگهی و انقضای 

موعد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی 

مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذی‌نفع اعتراضی 

داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به 

اداره ثبت‌اسناد کهک تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم 

اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و 

گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند بر اساس 

قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. )گویه - فرهیختگان(

یخ انتشار نوبت اول: 1404/06/22  تار

یخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/07 تار

جعفر شکوری - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک کهک

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

 آگهی مناقصه 
یب  گهی مناقصه واگذاری انجام کلیه امورات و عملیات تخر آ

و حفاری موردنیاز دانشگاه و اماکن وابسته به آن در خارج از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد )نوبت اول(

دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد کلیه امورات و 

عملیات تخریب و حفاری موردنیاز دانشگاه و اماکن وابسته به آن در 

خارج از دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد را از طریق برگزاری 

مناقصه عمومی به واجدین شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان 

دعوت می‌شود در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه و دریافت 

اسناد، حداکثر ظرف مدت ده روز کاری پس از تاریخ انتشار این 

گهی به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به  آ

آدرس www.iaun.iau.ir  )قسمت مزایده/ مناقصه( مراجعه و 

نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

شرایط مناقصه:

  هر متقاضی واجد شرایط اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی 

می‌توانند به اختیار خود در مناقصه فوق شرکت و پیشنهاد قیمت 

ارائه دهند.

  مبلغ واریزی بابت خرید اسناد مناقصه مذکور 1.000.000 

ریال می‌باشد.

  مبلغ ضمانت شرکت در مناقصه 300.000.000 ریال می‌باشد.

گهی به عهده برنده می‌باشد.   هزینه چاپ آ

  دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مختار است.

آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد - بلوار دانشگاه - 

دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد - ساختمان کتابخانه مرکزی

تلفن دبیرخانه کمیسیون: 42292020 – 031

Email:monaghese@iaun.ac.ir

نوبت اول


